

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.094 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Обґрунтування застосування засобів з анальгезуючими та антимікробними властивостями для профілактики болю і періопераційних інфекційних ускладнень (експериментально-клінічне дослідження)» за спеціальністю 222 «Медицина» 29 січня 2024 року.

Бабіна Юліана Миколаївна, 1989 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова у 2012 році за спеціальністю лікувальна справа.

Працює лікарем-анестезіологом у приватному медичному центрі «ІННОМЕД» з 2023 р. до цього часу.

Аспірантка очної (денної) форми навчання кафедри анестезіології, інтенсивної терапії та медицини невідкладних станів Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2019 року до 14 вересня 2023 року.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Наукові керівники:

Дмитрієв Дмитро Валерійович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, професор ЗВО кафедри анестезіології, інтенсивної терапії та медицини невідкладних станів.

Назарчук Олександр Адамович, доктор медичних наук, доцент, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, професор ЗВО кафедри мікробіології.

Здобувач має 30 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті у періодичних виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових виданнях

України, 0 монографій.

1. Бабіна, Ю.М., Назарчук, О.А., Дмитрієв, Д.В., Римша, О.В., Бегма, М.А. (2020). Дослідження чутливості клінічних штамів *S. aureus* до декаметоксину та місцевих анестетиків. *Art of Medicine*, 3(15), 17-22.
2. Бабіна, Ю.М., Дмитрієв, Д.В., Назарчук, О.А., Фаустова, М.О. (2021). Дослідження рівня CCL2/MCP-1 у сироватці крові хірургічних хворих як маркера адекватності періопераційного знеболення. *Pain, anaesthesia & intensive care*, №3, 47-53.
3. Babina, Y., Dmytriiiev, D., Nazarchuk, O., Hormash, P. (2021). Morphological research of the effectiveness of perioperative local use of anesthetics and antiseptics in patients with purulent-necrotic lesions of lower extremities in diabetes mellitus. *Reports of Morphology*, 3 (27), 22-28.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Кучин Ю.Л., доктор медичних наук, член-кореспондент НАМН України, Заслужений лікар України, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, ректор ЗВО, зауваження: «Зауважень принципового характеру щодо представленої дисертації немає. Загалом дисертація написана грамотною літературною українською мовою. При аналізі літератури здобувач недостатньо уваги приділив роботам вітчизняних авторів (було опрацьовано 115 іноземних джерел та лише 37 джерел вітчизняної літератури). В роботі наявні технічні та орфографічні помилки. Але в цілому дисертаційна робота виконана на достатньо високому рівні, а наявні недоліки не впливають на її наукову цінність»;

Степанський Д.О., доктор медичних наук, Дніпровський державний медичний університет, завідувач кафедри мікробіології, вірусології, імунології та епідеміології, зауваження: «Водночас із загальною позитивною оцінкою дисертаційної роботи слід висловити ряд зауважень щодо її змісту та оформлення, а саме: 1. В роботі зустрічаються поодинокі орфографічні, пунктуаційні та стилістичні неточності технічного характеру. 2. В розділі «Матеріали і методи» викладено деякі загальновідомі стандартні методики, в

тому числі деякий інструктивний матеріал, деталізований опис яких наводити не обов'язково, можна обмежитися лише посиланням на літературне джерело з короткою характеристикою відповідної методики. 3. Дещо дискутабельним є наведення обговорення при описі результатів в розділах власних досліджень. У розділах власних досліджень, як правило, наведення матеріалу з джерел наукової літератури, має характер дискусії, і на нашу думку є зайвим при наявності в дисертації окремого розділу з детальним аналітичним узагальненням та обговоренням результатів досліджень»;

Ковальчук В.П., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувач кафедри мікробіології, без зауважень;

Волощук Н.І., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувачка кафедри фармакології, без зауважень;

Кондратюк В.М., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, доцент ЗВО кафедри медицини катастроф та військової медицини, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради,

«Утримались» 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Бабіній Юліані Миколаївні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Валентин КОВАЛЬЧУК